

郊游

市中区光明路小学二(5)班

小记者 朱芷硕

辅导老师 刘艳丽

期盼已久的日子终于来到了。一大早,我们便来到学校集合。照过合影之后,我们就出发去胡沟游玩了。

一下车,我们便被吸引住了。这是一片广阔的山野,大山穿上了金色的衣裳,满树的山楂像小红灯笼挂在树上,柿子树的叶子都落了,只留满树的柿子,把树枝都压弯了……路两旁,盛开着许多鲜艳的小花,让这宁静的山谷,增添了几分俏丽。

稍作休息,我们便奔向第一个目的地——地瓜地。这是我第一次刨地瓜,妈妈告诉我先用铲子顺着地瓜藤往下刨,于是我就卖力地挖起来,妈妈拿着耙子也顺着根往深处刨。不一会儿,我们就刨出一个地瓜来,就这样我们刨出来的地瓜越来越多,它们大小不同,形状各异,有的像鸡蛋,有的像葫芦。后来我又试着自己刨地瓜,居然又刨出来几个紫薯,真让人兴奋。可惜,时间很快就到了,必须回去了。我心里在想:刨地瓜虽然很累,但可以得到自己辛苦劳动的果实还是蛮快乐的。

集合之后,我们大部队又去了水库,最后又到了农家。在那里品尝了农家饭,吃过午饭后,我们就结束了胡沟之行。

这一天,我很开心……



美丽的菊花

市中区君山路小学四(2)班

小记者 袁莉茹

辅导老师 吕作敏

我喜欢雍容华贵的牡丹,喜欢高贵优雅的百合花,喜欢芳香四溢的玫瑰,可我更喜爱不畏严寒的菊花。

菊花五颜六色,红的似火,好像在热情地欢迎我们;白的如雪,好像在牛奶里浸过一样;黄的赛金,好像是用黄金打造的;粉的像霞,如朝霞般美丽……真是鲜艳夺目,五彩缤纷。

菊花真是千姿百态。瞧!有的菊花雪白雪白的,又毛茸茸的,像一个可爱的小绒球;有的花瓣狭长狭长的,仿佛像少女那美丽的秀发,有的显得粗壮有力,宛如一个奇特的碗。

菊花的种类非常多,眼花缭乱。有丝菊,它那又细又长的花瓣,犹如长发公主的秀发,闪闪发光;有满天星,它那五彩斑斓的花瓣,宛如烟花一样灿烂;有大黄菊,它的身体像碗口那么大;还有墨菊,墨菊是酒红色的,像一朵绽放的烟花。

菊花虽然没有牡丹那么富贵,没有百合那么高贵,没有玫瑰那么芳香四溢,可它那不畏严寒的精神值得我们赞美!

我当小记者了

枣庄市市中区中兴小学四(1)班 小记者 孟雅琳 辅导老师 郭媛媛

“什么?可以当小记者!”难道是我的耳朵听错了,郭老师应该不会骗人吧!郭老师的话音刚落,班里就沸腾了起来。同学们有的欢呼雀跃,有的和同桌议论纷纷,还有的则高兴地拍拍桌子,这样的气氛一直延续了将近五分钟。

当同学正高兴的时候,郭老师大喊一声“安静!”全班顿时鸦雀无声,郭老师继续说:“想当小记者的同学,一定要填好表格里的信息”话音刚落,全班又是一片哗然,我也和我前面的殷钰婷说了起来:“我要当小记者。”殷钰婷肯定地回答:“我也要当。”

回到家里,我跟妈妈说起了这件事,妈妈很赞成我当小记者,说这正好是一个锻炼自己的好机会,我也很高兴。第二天早上,我带上了钱和表格,交给了郭老师。然后,我就盼望着发记者证的那一天快点来到。

这是一个月以前的事情了,我一直在等待着。就在昨天,我终于等到了这个好消息:第二天,当小记者的同学要发记者证。

今天早上,我穿着校服,精神饱满地来到了学校。大课间的时候,郭老师通知我们到少先大队部旁边集合。当郭老师拿着一大把记者证走向我们的时候,我激动万分,因为马上我就要拿到记者证,成为一名真正的小记者了。郭老师拿着记者证开始喊名字了,“XXX XXX”看着旁边的同学陆陆续续地都领到了记者证,我急得转来转去,还时不时地凑到郭老师旁边看看。

正当我急得像热锅上的蚂

蚁时,郭老师突然喊道:“孟雅琳,来领记者证。”我急忙以最快的速度冲到了赵老师跟前,拿到了我的记者证。我蹦蹦跳跳地回到了队伍中,爱不释手地把记者证翻过来翻过去地看着,最后,自豪地把它戴到了脖子上。

等所有的记者证都发完了以后,郭老师给我们排好了队,还给我们四一班的小记者照了几张合影,留下了永久的纪念。

我终于成为一名真正的小记者了,我要严格按照小记者的要求去做,在生活中要注意自己的举止和形象,对人要礼貌,积极参加小记者活动,争取成为一名优秀的小记者。



给巴金爷爷的信

山亭区实验小学六(3)班

小记者 崔潇月

辅导老师 刘瑾

亲爱的巴金爷爷:

您好!

今天我们学习了您的《写给家乡孩子的信》,让我感到了您很伟大,有一颗善良、热爱孩子的心。

巴金爷爷,您生病了,不能写字,可您却为了不让家乡的孩子们失望,坚持着为大家回了一封信,让我敬佩您;您有着大量杰出的作品,可您却说自己是普通人,您谦虚的品质,让我敬佩您;您一心希望自己生命开花结果,认为生命的意义在于奉献而不在于享受,更让我佩服您。

巴金爷爷,您没有领过国家的工资,一直靠稿费生活,您无私奉献;您关心灾区和贫困失学儿童,为希望工程做了许多工作。您无私奉献:十多年来,您每年都为希望工程捐款,捐款金额达到了50余万……

巴金爷爷,我想对您说:“您善良,您谦虚,您真是位好爷爷,您的生命已经开花结果,您的作品也永远激励教导我们!”

我真心地感谢和祝福您!

崔潇月

给肖明的一封信

市中区光明路小学四(4)班 小记者 王怡涵 辅导老师 王才华

亲爱的肖明:

你好!

去年暑假,我们在夏令营时认识了,并成了好朋友。今年暑假我想请你到我的家乡来做客。

我的家乡在枣庄,这是一个美丽而神奇的地方。你到这里,准会被这儿的美景所迷住。闻名中外的万亩石榴园,山清水秀的龙床水库,雄伟壮丽的台儿庄,被誉为“鲁南小泰山”的——“抱犊崮国家

森林公园……

万亩石榴园景色宜人。尤其是夏天,里面绿树成荫,特别凉爽,再加上各种鲜艳花朵的映衬,好似一幅美丽的风景画。石榴树开花时,更是美丽。石榴花虽然不如桂花十里飘香,不如牡丹开得亭亭玉立、艳丽多姿。但是石榴花是火红的,远看就像一个小红灯笼挂在树上,一阵风吹来,石榴花翩翩起舞,宛如一群亭亭玉立的少女在转动着美丽的

舞裙。

秋天,石榴成熟了。熟透了的石榴高兴地笑了,有的笑得咧开了嘴,有的甚至笑破了肚皮,露出满满的子儿……

听了我的介绍,你一定动心了吧,来吧,请到我的家乡来,我和我的家乡会张开双臂欢迎您。

你的好朋友

王怡涵

大海的呼唤

薛城区实验小学五(7)班 小记者 杨晨 辅导老师 闵艳萍

你知道吗?从浩瀚的宇宙向地球看去,蔚蓝色的地球像一颗蓝宝石般闪闪发光,这个美丽的蓝色星球因为蓝色的水——大海而变得神奇。

大海是生命的摇篮,它为生命的诞生、进化与繁衍提供了条件;大海是资源的宝库,它为人们提供了丰富的水产品 and 无穷无尽的资源;大海是交通的要道,它为人们提供了航行的便利;大海是现代高科技研究与开发的基地,它为人们探索自然奥秘、发展高科技产业提供了空间。一直向往着大海的我终于在去年暑假的时候美梦成真,来到了青岛,来到了大海边,在那里我捡了贝壳,捉了螃蟹,还去了极地海洋世界,与海洋动物近

距离的接触……湿湿的空气中弥漫着咸咸的海水味道,“大海妈妈,您好啊!”我情不自禁地说。

记得一位哲人曾说:大海养育了我们,我们要感谢她,爱护她,保护她,珍惜她!可是我们是不是都这样做了呢?现实令我们汗颜!随着人类文明不断发展,大海妈妈却正被我们人类无情地伤害着!生活污水、工业废水的渗透,正在肆意破坏,造成了大海的污染;不适当的围海造田、过度地滥捕海洋生物,破坏了大海的生态系统,海洋生物也正一步一步的遭遇生存之危,前几天,我还在妈妈的微博上看到了这样一篇报道:每年在丹麦的斐罗岛,都会举行

一场庆祝——以杀上百多头卡德龙海豚显示年轻人已经长大的成人礼。大海被染成了红色,这是大海妈妈的心在流血啊!为什么要等到失去后才懂得珍惜?为什么要等到地球失去蓝色后才去拯救?弥补?请住手吧!不要再做伤害大海妈妈的蠢事了!

听,大海妈妈正在呼唤!这呼唤让我们觉醒!保护大海,人人有责!我们是祖国的未来和希望,是21世纪的小主人,应该成为保护大海的小模范。让我们了解海洋知识,提高海洋环保意识,从日常生活中的小事做起,为保护海洋做出自己的贡献,用实际行动来保护大海,相信大海妈妈的明天会更加美好!

爱,在心中

市中区中兴小学四(2)班 小记者 吕尊晔 辅导老师 刘悦

爸爸,您知道吗,作为您的孩子我非常自豪,因为您对我的宽容与理解。妈妈,您知道吗,作为您的孩子我非常自豪,因为您对我的关爱与呵护。爸爸、妈妈在我和姐姐身上倾注了所有的期望。考试不好时,您们拿着卷子为我们分析错误的原因,每一张考卷上,都写满了您们的批语,那是对我们得意时的一次次提醒,失意时的一次次鼓励呀!

爸爸,您还记得去年暑假吗?您和妈妈去旅游了,只有我、姐姐和奶奶在家。我把电视剧看完了,又不想睡觉,就

去打游戏,游戏玩够了,可一看时间,已经是深夜三点多了。第二天,您们回来了,我还在睡觉。奶奶把事情告诉了您。您和蔼地对我说:“以后别沉迷于游戏,要掌握好时间,合理利用时间,我相信你是有自控能力的人。”我想:不能无休止地玩游戏,会让自己的视力下降,影响学习,早上起来要朗读语文、英语,争取做个优秀生来回报您对我的爱!

妈妈,您还记得我五岁时的这件事吗?那是一个狂风暴雨的一个夜晚,正准备睡觉

的时候,突然,我的肚子疼得厉害。您忘记了害怕,冒着风雨背着我去医院检查。医生开始给我检查,可妈妈急得像热锅上的蚂蚁——团团转。当得知是肠痉挛的时候,你悬着的心终于放下了。在这三个小时里是您把我抱着、搂着、搂着、抱着,鼓励我要坚强!此时,我多想对您说:“妈妈,您真了不起!”

啊,爸爸妈妈,您们对我的爱,我将永远铭记在心。永远感谢您们,我的爸爸、妈妈。

理想的风帆

薛城区南临城小学六(1)班

小记者 张栩桐

辅导老师 陈伟

理想,是人生的精神支柱,是人生的指南和动力,是生命的航标,是对明天的信念。崇高的理想是一个人心上的太阳,它能照亮生活中的每一步。既然理想在生活中扮演着一个如此重要的角色,又岂能缺少它呢?

小时候,我常常听妈妈讲一些贝多芬、莫扎特等音乐家的故事,啊,多伟大呀!他们把一生献给了音乐,他们对音乐的那份酷爱,深深地感动了我。这也使我从小立志:长大后要当一名出色的音乐家!

空闲时我常常一个人呆呆地坐着,似乎看见了許多美好的片段:我漫步在海滩边,看着一望无际的大海,在寻找着音乐的灵感。突然,我的脸上露出了欢快的笑容,我想到了!于是,我又匆匆地赶回家,迅速地把曲子记录下来。我轻轻地奏出了美妙的歌曲,好极了!我对于自己的作品非常满意。又过了几天,我的个人演奏会开幕了。在舞台上,我出神入化地为观众演奏歌曲,是那样悦耳动听,台下不时传来一阵阵雷鸣般的掌声,大家听得是那样陶醉……

假如我想成真,我一定要写更多的曲子,弹更多的曲子,用自己的音乐去感染别人,用音乐去创造出更绚丽多彩的人生!但我也明白,这只不过是我想罢了。风帆,不挂桅杆,是一块无用的布;理想,不付诸行动,是虚无缥缈的雾。我要真正实现,也必须下苦功,才会有这辉煌的一日。我相信,路,是属于有理想的人。只要我坚定对理想执著的追求,让理想放出光辉,路,是会在我的脚下延伸的!